S oZar;Ibe(rDeicg S - Recherloperationen GrundlagenE
%88%%%%%88%%% Eégg % % éﬁ é § ; % % § % § % Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tber 9 — ohne Ubertrag
10_33 7 [839] addieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 40 .
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

9/0|1 9121 2|5|2 4121
+ + 1 +8|1(1 +| 7111 + )
+ 1|3 +19]1|2 +/3/1(0 + +|713(1
+8|2]1 +14/1(1 +/3/0(1 +13(0]|2 +(6(1|0
+/6/0]1 + +/5(3]|1 +/8(1|0 +/8(0]|2
214197 26|75 25|54 2 8

210|3 211|2 8|11 914|2
+14|3|1 +11({1|0 + +19(/0]|2 +(3/0|0
+|712]2 + 3|3 +122(0 +6(1|1 +|6(6]|2
+ + 1 +19(2|0 +14(0]|2 +(5/0|0
+/5/3|0 +13|3|2 +14(2]|1 + +|7(2]|1
2/719(8 21419]5 3/5(5]8 2/1/9[3

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 2 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
gggggggggggéggéggéégééé%%ggg % Losung
13_5::2]; [85;369]%23?;deine::nli Ele;IZs:ufgez:\EZ, dreistellig, bis 40
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

9|01 9121 6|01 2|15|2 41211
+11/6]1 + 1 +18|1|1 +/7(1|1 + 5
+ 13 +19]112 +/13/1|0 +|711|2 +|/7|3|1
+18|2]1 +14(1/|1 +/3(0|1 +13/0]|2 +/6/1|0
+/6(0|1 +1413|0 +/5/3|1 +/8(1/0 +18(0|2
214197 26|75 2|/5|54 27|87 215|169
2|03 2|11|2 811|1 9142 1/0
+14|3]1 +11/1]0 +11(2|3 +19/0|2 +/3/0|0
+|712]2 + 3|3 +12121|0 +16|1|1 +/6|6]|2
+19(12 + 1 +1912|0 +1410|2 +/5/0|0
+/5(3|0 +13(3|2 +1412|1 +|17|10]1 +|/712|1
2/7/9|8 6|88 2/4/9|5 3/5/5/8 21193

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 2 = 1@
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